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Ata da vigésima quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos 
quatorze (14) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e dezessete 
(2017), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima quinta sessão 
Ordinária. O presidente Gilmar Convidou Excelentíssimo vereador Cesar 
para fazer a leitura da bíblia o mesmo leu em Pedro 26. O presidente 
Gilmar passou para a secretaria fazer a leitura da Ata da sessão anterior 
na sequência colocou em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 
votos dos vereadores presente. Presidente Gilmar passou para seguinte 
Ordem do dia; 25ª sessão ordinária, 7ª legislatura, 1º biênio legislativo, 
Leitura da Ata da vigésima quinta sessão ordinária do dia 14/07/2017. 
Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 002/GV/AILTON/2017. Indica ao 
Executivo, para disponibilizar a caminhonete HILUX placa NCX 3082, 
para atender o posto da Vila Palmares. Discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 007/GV/GILMAR/2017. Indica ao Executivo que seja 
viabilizado um projeto de Lei, para implantação denominado ‘‘ PRAÇA 
DIGITAL’’, na Vila Palmares. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
011/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo a necessidade de instalar 
lixeiros (coletor de lixeiro), nas principais Avenida da cidade, em alguns 
pontos especifico; como praça do bosque, rua do hospital e na praça da 
Vila Palmares. Discussão e votação do PROJETO DE LEI N.º 
006/GV/2017. Cria o Programa “Menor Aprendiz” no âmbito do Município 
de Theobroma e dá outras providências. Vereadores escritos. Após feita 
a leitura da Ordem do dia os vereadores escritos fizeram o uso da palavra 
por quinze minuto; Vereadores, Ailton, Carlinhos, Gilliard, Gilmar, Ronei, 
Jose Mota e vereador Cesar que fizeram o uso da palavra. Após o 
presidente Gilmar pediu para o primeiro secretário vereador Cesar fazer 
a leitura da indicação, Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
007/GV/GILMAR/2017. Indica ao Executivo que seja viabilizado um 
projeto de Lei, para implantação denominado ‘‘ PRAÇA DIGITAL’’, na Vila 
Palmares. Presidente Gilmar pede apoio e o votos dos nobres vereadores 
nessa indicação, e que o prefeito implanta esse projeto junto a indicação 
que o vereador Gilliard que fez na sessão passada, para implantação 
denominado ‘‘ PRAÇA DIGITAL’’. Da Vila Palmares. O presidente passa 
para votação da indicação onde foi aprovada por unanimidade dos votos 
dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 002/GV/AILTON/2017. Indica ao Executivo, para 
disponibilizar a caminhonete HILUX placa NCX 3082, para atender o 
posto de saúde da Vila Palmares.  Vereador Ailton foi a tribuna e discursou 
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sobre a sua indicação, pediu os votos dos nobres vereadores, o 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada com cincos 
favoráveis e três votos contrário. Presidente passou para Discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/GILLIARD/2017. Indica ao 
Executivo a necessidade de instalar lixeiros (coletor de lixeiro), nas 
principais Avenida da cidade, em alguns pontos especifico; como 
praça do bosque, rua do hospital e na praça da Vila Palmares. 
Excelentíssimo vereador Gilliard foi à tribuna e falou sobre a sua indicação 
a importância e a necessidade de colocar lixeiros nos pontos principais 
da cidade, pediu os votos dos nobres vereadores para sua indicação. A 
indicação foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores 
presente. O secretario vereador Cesar passou para a leitura Discussão e 
votação do PROJETO DE LEI N.º 006/GV/2017. Cria o Programa 
“Menor Aprendiz” no âmbito do Município de Theobroma e dá outras 
providências. Secretário vereador Cesar discute que o presente projeto 
de lei tem dois pareceres, um em conjunto favorável com a assinatura dos 
vereadores Cleuza, Joana, Cesar, Jose Mota, Gilliard e Carlinhos, leitura 
do parecer ‘‘ Fica suprimido a palavra preferencialmente’’ ficando o Artigo 
14 com a seguinte redação; Art.14 - As férias do aprendiz devem coincidir, 
com as férias escolares, sendo vedado ao empregador fixar período 
diverso daquele definido no programa de aprendizagem. Leitura do 
Segundo parecer individual do vereador Ailton, emitiu parecer contrário, 
pois trata no artigo 10º e 16º do referido projeto versa sobre despesas ao 
poder Executivo, projeto esse afronta o artigo 61º parágrafo 1º inciso II e 
suas alíneas da Constituição Federal que versa sobre competência 
exclusiva do Poder Executivo. O projeto passou para discussão, vereador 
Ronei foi à tribuna e discursou sobre o projeto relatando que esse projeto 
está pedido autorização do Executivo para celebrar um convenio, com os 
Comércios locais, vai beneficiar os jovens do Município de Theobroma, 
na oportunidade vereador Ronei pede os votos dos nobres vereadores 
em seu projeto. Excelentíssimo vereador Ailton foi à tribuna discutiu sobre 
o projeto, relatou que em seu parecer foi contra, mais tem um 
entendimento porque estudou sobre projeto e viu que não tem nada de 
errado no projeto, hoje seu voto e favorável no projeto. Excetíssimo 
vereador Carlinhos relata sobre o projeto que e muito importante, relata 
sobre os jovens que começaram a trabalhar cedo, e que teve um grande 
avanço que foram destacando nos Municípios, fala sobre o artigo 14º do 
projeto, sobre a emenda que fizeram, as férias do aprendiz devem 
coincidir, com as férias escolares, estão fazendo o que e de melhor para 
os jovens do Munícipio de Theobroma. Vereador Jose Mota fala que o 
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projeto e muito importante para o município, parabeniza o vereador Ronei 
pelo projeto, e fala que tudo que for de bom para o município sempre vai 
ter o seu voto.  O presidente Gilmar colocou o projeto e votação e foi 
aprovado por unanimidade dos votos pelos vereadores presente, 
vereador Cesar pede dispensa de interstício, o presidente concedeu, 
assim o presidente colou o projeto e sua segunda votação e foi aprovado 
por unanimidade dos votos, pelos vereadores presentes. A 
Excelentíssima vereadora Joana pediu tempo de líder, para 
esclarecimento. O presidente concedeu. Após esclarecimento da 
vereadora Joana, o presidente, declarou que não havendo nada mais a 
ser deliberado pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima 
quinta Sessão Ordinária às 12: horas. 
 

 
——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


